

中国大陆各省市新学员恭祝师父新年好

【明慧网】法轮功创始人李洪志大师传授真、善、忍大法，造就了千千万万修心向善、坚持真理之路的大法弟子，他们不辞辛苦为百姓传递“法轮大法好，真善忍好”的福音，越来越多的民众见证了法轮大法的纯正美好，纷纷走入大法修炼。在二零二五年元旦到来之际，明慧网收到来自中国大陆各省市入道得法不久的新学员敬献给李洪志师父的新年问候。感恩师父的慈悲救度！恭祝师父新年好！

辽宁抚顺新宾一位新学员说：“我曾经得了直肠癌，手术后化疗，身体承受不了，指标不合格。我被折磨的苦不堪言。后来妹妹说：‘学法轮功吧。’我想：没有别的选择了，那就学吧。我学炼法轮功两个多月，身体逐渐好转，我就停药了。现在已经三年多过去了，现在七十多岁的我，走路一身轻，什么活都能干。所有的病状都消失了。感谢师父！”

河北蠡县一新得法的弟子写道：“从我接触大法的第一天，就感觉师父讲的每句话都打动着。大法是超常、神圣的。在我学法短短的四个月里，师父时时刻刻的看护着弟子，给我净化身体，使我不断的提高着心性。在新年来临之际，我诚挚的恭祝师父新年快乐！叩拜师父！”

四川眉山一位昔日的比丘尼说：“我信神佛，40多岁出家剃度成为比丘尼，从小寺庙派我到二峨山寺院。不幸的是，在寺院近十年，我的身体一年不如一年，又黑又瘦，身体象根干柴棍。在我病危之时，主持预知我快死了，怕我死在寺院，便派人送我回家。回家后，我幸遇大法弟子，给我送来天书《转法轮》。大法弟子告诉我说，只有大法师父能救度你，只要你学法、坚信大法，我表示坚信大法。我看完一遍《转法轮》后，身体从未有过的无病一身轻的舒服感，我身体恢复了正常状态。感恩

大法师父给我第二次生命！我一定坚信、坚修大法。”

北京新学员阅读《转法轮》，明白了人生的意义：“因我家邻居是大法弟子，他们年轻、乐观、仁爱、慈祥、善良，引起我的关注，我看了天书《转法轮》，如梦初醒，明白了人生的意义，这是我一生寻找的答案，我要修炼。”

辽宁省沈阳市一位八十五岁新学员写道：“弟子虽然是刚刚正式走入大法修炼不久的新学员，但是多年来，由于每天诚念‘法轮大法好，真善忍好’几百遍，在师父的保护下，身心受益，见证了众多神迹。遗憾的是，迟迟没有正式走入大法修炼。今年春，在我拔掉好几颗牙的第二天，左侧臂膀剧烈疼痛，抬不起来，痛的昼夜不能入睡，各种医治均无济于事。身体开始消瘦无力，头重脚轻，行动十分艰难，心情也非常沮丧。后来我正式开始修炼大法，每天坚持学法炼功。在学法中，我逐渐明白了很多人生道理和生命的真正意义，身体也逐渐的好起来了。现在不但每天可以独自上公园散步，还可以自己



步行往返三公里去看望九十岁的姐姐。弟子因祸得福，成为真正的大法弟子，深感荣幸！”

山东省烟台招远一位八十四岁新学员说：“我今年八十四岁，是个得法四年的女学员。我原来满身是病，天天都成把的吃药。从今年开始，通过认真学法，我悟性提高了，把药停了，结果身体一直挺好的。感谢师父的慈悲救度！”

辽宁省鞍山市八十二岁新学员写道：“我学法两年了，感恩伟大的师父传出大法！我花白的头发已经长出了黑发，您把我从死亡中救回，感恩师父的救命之恩！祝师父新年快乐！”◇

你知道吗



法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。

法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5800多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成50种文字，在全球传播。《转法轮》是目前译成外语种最多的中文书籍。◇

北京法轮功学员刘胜志一家遭迫害 多人含冤离世

【明慧网】北京市房山区法轮功学员刘胜志一家多人，坚持修炼法轮功，长期遭受中共迫害，其中刘胜志曾经被中共恶徒用弹簧鞭子遍身抽打、用电棍电击生殖器部位，致使其失去排尿功能，多年来身体水分不能正常排出，浑身浮肿现象越加严重，于二零二四年七月十七日含冤离世，终年 70 岁。刘胜志的两个亲姐姐刘凤霞、刘志霞也因多次被非法劳教判刑，身心伤害打击严重，分别于二零二零年、二零二四年含冤离世。

一家人遭惨无人道的迫害

一九九九年七月中共恶首江泽民疯狂迫害法轮大法后，刘胜志、苏秀荣夫妇一家人遭受了一般人难以承受的苦难。刘胜志多次进京为大法说公道话，就成了房山区中共邪恶迫害的重点对象，多次被非法关押迫害，两次被非法劳教，被非法判刑，非法抄家，多次绑架到转化班，勒索钱财，全家老小都受到了精神和心灵的摧残。在这期间，被关押房山精神病医院，戒毒所，看守所，拘留所，劳教所等，他因不放弃对法轮佛法的信仰，被关小号，不叫吃饱，不叫睡觉，强行做奴工，每天只睡 2~3 个小时，不叫洗衣洗澡，不叫家人接见，叫那些吸毒犯，普犯轮流看管折磨他，用尽了各种毫无人性的方法。在金钱奖励、减刑的利益面前，被狱警怂恿的犯人疯狂迫害法轮功学员。

刘胜志的妻子二零零零年七月被非法劳教后，家人进京上访，回来后，刘胜志被村（饶乐府）大队干部刘世成叫去到大队部，说是找他“谈话”，把他未成年的女儿及几个法轮功学员都叫去了。到了大队，有好多房山办事处的人早已等在那里，他们把每位法轮功学员单独关入一间屋子，拉上窗帘，就质问还炼不炼，学员们都坚守着信仰。房山城关办事处私设公堂，发



疯似的对学员大打出手，用电棍电，从头电到脚，用弹簧鞭子抽打。当时刘胜志坚信信仰不动摇，不配合邪恶的要求，他们专门用电棍电击他的生殖器部位，电至失去排尿功能，还电击脚部，腋下等；用弹簧鞭子遍身抽打，痛苦至极。因那时造下的损伤，多年来身体水分不能正常排出。

当时刘胜志未成年的女儿被恶徒电击、抽打的三次昏死，被打得大半身青紫，腿不能行走。为了掩盖他们私设公堂、酷刑折磨的罪恶，竟不敢放刘胜志女儿出来，致使她在地上趴了 20 多天，伤痛稍有好转才放回家！

苏秀荣也多次上京为大法说句公道话，曾被关押在周口店精神病院、戒毒所、拘留所、洗脑班、市区两级的看守所、劳教所（一年），二零零六年二月再次被绑架，后非法判刑五年半，关押在女子监狱。多次关押期间，她遭强制洗脑、暴打、电击、摧残灌食、注射不明药物……几次崩溃昏死。

刘胜志、苏秀荣被非法判刑

二零二一年三月，刘胜志、苏秀荣夫妇讲真相被人恶意举报，到四月二十六日，有人在他们家附近蹲坑。二十六日他们夫妇到地里干活，上午十点左右，有十多个警察从警车上下来，到他们家地里，还有好几个大队干部，说找他们到家说点事，强迫他们上了警车，到家路口没有下车，有两个警察在车上看着他们夫妇，其余的人去非法抄家。

刘胜志、苏秀荣夫妇被定为取

保候审。警察捏造的所谓“案子”被送往了公安局、房山检察院、法院。二零二二年，刘胜志被非法判刑两年、罚金 2000 元；妻子苏秀荣被非法判三年六个月、罚金 4000 元，以此从他们的银行账户上盗取走 6000 元现金。房山法官是董杰；检察官艾阳。他们不服上诉到了中法，中级法院没开庭，非法保持原判。他们不服，向北京最高法院，12345，中法等多个部门，诉说法轮功是天大的冤案，最后还是被非法维持冤判。

二零二三年十一月二十四日下午一点左右，刘胜志、苏秀荣夫妇家突然又来了 5 个警察，手拿录像仪器，说是叫他们夫妇检查身体，是房山法院的指令。还说身体符合就“收监”，不符合做“监外执行”。来的人有闫村派出所的，有一个姓侯的一直管这个所谓的“案子”。

由于多年来的迫害造成精神压力和身体伤害太大了，二零二四年七月十七日，刘胜志含冤离世。

刘凤霞受尽折磨 夫死儿残家破人亡

刘胜志的姐姐刘凤霞因坚持修炼法轮大法，遭到绑架、拘留、劳教、关精神病院迫害，受尽折磨。

二零零四年十月二十九日，刘凤霞被绑架到房山看守所，后被劫持到大兴女子劳教所非法劳教；二零零八年又被绑架到内蒙呼和浩特女子劳教所。

刘凤霞二零一四年与同村法轮功学员张继国在集市上被警察绑架，当时刘凤霞被放回，张继国后被非法判刑四年。后来，刘凤霞被法院通知遭判刑，二零一六年十一月十日上午在家里被绑架。刘凤霞于二零二零年含冤离世。

在中共红色恐怖中，刘凤霞丈夫被吓出了心脏病，于二零零三年去世。儿子也被吓得精神失常。◇